. Racionalizar los denominadores:

a)ﬁ b) ! c) ’ d) 7\[_\/5
V21 V11 -4 2+V7 V543

. Despejar x en las siguientes igualdades:
a) 3% =6 b) 7737 =15 ¢) 37 =6 d) 375" =1

. Calcular los siguientes logaritmos:

b) log, V343 c) log, (\VE \4/5) d)

1 9
a) logs ﬁ logs \/ﬁ

. Expresar en funcién de log, x, log, y y log, 2:

a) log, % b) log, zy?2> c) log, vVxy?z d) log, %

. Define log, N y demuestra la férmula que permite expresar este logaritmo en funcién de los loga-
ritmos neperianos de a y N (férmula del cambio de base).



